EXXEMECSIYHBIN T'MIPOMETEOPOJIOT MYEKHI BIOJIJIETEHD JIBHUT MU
Astop — Kpyir A. A

2 Tepmuueckue yciaoBus /[anbHeBOCTOYHBIX MoOpeii

Slnonckoe mope

B nepBoii nekane WrOHA TEMIlEparypa MOBEPXHOCTHOTO CJIOS BOABI BCEM akBATOpuH AMOHCKOro
Mops ObLia Bbllle HOpMBI ¢ aHomanusaMu 10 +1,8 °C. Bo BTopoil u TpeTbel Aekaaax Mecsiia Ha ceBepe
aKBAaTOPUU HAOIIIOIATHCH 00JIACTH C BEIMYMHAMH OTPUIIATEIHHBIX aHOMAIIUN TEMIIEPATyPhI MOBEPXHOCTH
mops 110 -1,8 °C (puc. 2-1).

OxoTckoe mope

Bech utonp B 3anuBe llennxoBa HaOM0JaIMCh OTHOCUTENBHO TEIUIbIE BOJBI ¢ MAaKCUMAIbHBIMU
BEJIMYMHAMU aHOMAJIUK TeMmIepaTypbl moBepxHoctu mops ao +2,6 °C, +2,8 °C u +3,2 °C B mnepBoH,
BTOPOI M TpeTbel JeKadax, COOTBETCTBEHHO. Ha 1ore akBaTOpuHM B MEpPBOM W BTOPOM JeKajax TaKkKe
HAOJIIOIAIMCh TIOJIOXKUTEIILHBIE aHOMAJIMHM TeMIIepaTypsl moBepxHoctu mops a0 +3,4 °C m +2,6 °C,
COOTBETCTBEHHO. B KOHIle HIOHS Ha LEHTPAJbHOM YacTH AaKBAaTOPUU MOPS 3apErHCTPUPOBAHBI
OTpHUIATEIbHBIC AHOMAJIMYU TEMIIEPATYpPhI MOBEPXHOCTH MOpst 10 —2,6 °C (puc. 2-2).

bepunroso mope

B urone Ha Bceii akBaropuu bepuHroBa MOpsi HaOJIOJAIMCh OTHOCHTEIBHO TEIUIBIC BOJBI C
MaKCHMaJIbHBIMU BEIMYMHAMH aHOMAJINI B ceBepHOU yactu akBaTopuu 10 +4,4 °C, +4,6 °C u +5,0 °C B
IIEPBOM, BTOPOM MW TpeThbeH JeKaJaxX, COOTBETCTBEHHO. MaKCHUMaJIbHbIC 3HAYCHHUS aHOMAaJIHH
TEMIIepaTypbl MOBEPXHOCTH MOPs HAOIFO1aIMCh B BOCTOYHON 4acTH Mops (puc. 2-3).
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Puc. 2-1 Cpenusist faekajgHasi Temreparypa BOAbl (M30auHMKM) U €€ aHoMaius (u30rosiockl), SAmoHckoe mope, aekaabl uioHs: 1 —a, 2 — 6, 3 — B
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Puc. 2-3 Cpennsist niekajHas TemMIepatypa BoIbl (M30JIMHAH) U €€ aHoMaus (M3010J10¢kl), bepuaroBo mope, nekazs! uons: 1 —a, 2 - 0,3 — B
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